



**Поздравление и.о. руководителя следственного управления
Следственного комитета Российской Федерации по Брянской
области Завалова Евгения Сергеевича с Днем сотрудника
органов следствия Российской Федерации**



Уважаемые коллеги!

Поздравляю следователей Следственного комитета России, ветеранов следствия, следователей следственных подразделений Министерства внутренних дел и Федеральной службы безопасности России с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации!

Следователи и следователи-криминалисты несут круглосуточную службу по искоренению преступности, укреплению правопорядка, восстановлению законных прав и интересов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

граждан.

Отдельные слова благодарности выражаю ветеранам следствия. Ваши знания и опыт неоценимы в воспитании следующего поколения следователей.

В этот праздничный день примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья и оптимизма, неиссякаемой жизненной энергии и душевного равновесия, уверенности в будущем, удачи и новых профессиональных успехов во благо нашего Отечества!

25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1376389>